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Pokyny k čestnému prohlášení výrobce zvukových záznamů 
 
Do čestného prohlášení se uvádějí souhrnné informace, jejichž detail je pak rozepsán 
v excelových přílohách (formulář A a B). 
 
Prosíme o specifikaci příjmů z čestných prohlášení výrobců plynoucích z prodeje domácího 
(tj.  českého a slovenského) repertoáru a zahraničního repertoáru u každého jednotlivého 
záznamu či alba. Tento údaj je třeba uvést jak ve Formuláři A, tak i ve Formuláři B. Rozhodujícím 
kritériem pro určení domácího a zahraničního repertoáru je země prvního vlastníka (výrobce) 
nahrávky, nikoliv země, odkud pochází autoři či interpreti podílející se na nahrávce. 
 
Příjmy se uvádějí vždy bez DPH a v měně, ve které jste příjmy obdrželi. U příjmů obdržených 
v zahraniční měně provede přepočet do Kč Intergram podle průměrného měnového kurzu dle ČNB 
za rok 2025. 
 
Údaj ve sloupci Katalogové číslo uvádějte pouze v případě, že bylo přiděleno. 
 
Hodnotu ve sloupci Přepočet tržby dle podílu práv prosím nevyplňujte, přepočet proběhne 
automaticky dle nastaveného vzorce. 
 
Pokud se rozhodnete na formulářích pro agregaci údajů (např. za celý label či umělce), vyplňte 
vždy minimálně jeden z údajů uvedených ve sloupcích A-F a zároveň přiložte detailní přehled 
vyúčtování od distributora obsahující přesnější identifikaci jednotlivých nahrávek či alb, jejichž 
celkové tržby ve formuláři uvádíte. V případě předložení formuláře v agregované podobě bude i 
pozdější přehled vyúčtování čestného prohlášení odpovídat rozsahu předložených údajů. 
 
Jaké příjmy mohou být uvedeny do čestného prohlášení za rok 2025, resp. jeho příloh? 
 
Formulář A: 
 
K uplatnění nároku na odměnu, prosím, uveďte do čestného prohlášení informaci o celkové výši 
příjmů spojených s prodejem nosičů zvukových záznamů distribuovaných za účelem 
samostatného prodeje nebo s přímým maloobchodním prodejem koncovým spotřebitelům 
na území České republiky v roce 2025 včetně výše příjmů spojených s digitálním prodejem 
zvukových záznamů, tj. digitální stažení/download na území České republiky. Stahováním 
(downloadem) záznamu se rozumí úplatné zhotovení trvalé nebo dočasné rozmnoženiny 
záznamu v elektronické podobě. 
 
Do čestného prohlášení lze uvést: 

 
o pouze příjmy za prodej nosičů zvukových záznamů a za digitální prodej zvukových záznamů, 

nikoliv zvukově obrazových záznamů. Zvukový záznam je dle § 75 autorského zákona výlučně 
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sluchem vnímatelný záznam zvuků výkonu výkonného umělce či jiných zvuků, nebo jejich 
vyjádření. Tzn. do čestného prohlášení lze uvést např. i mluvené slovo (audioknihy).  
 

o V případě kombinace prodeje zvukových záznamů (např. CD či online) a jiných produktů 
(kniha, DVD, merch apod.) lze do čestného prohlášení uvést pouze ten příjem, který se 
vztahuje k prodeji zvukových záznamů.  

 
o příjmy za prodej tzv. premiums, avšak pouze v případě, že tyto nosiče, původně přiložené 

k tiskovinám, byly prodány samostatně (nikoliv dohromady s tiskovinou).  
 
o příjmy za prodej nosičů zvukových záznamů a za digitální prodej zvukových záznamů pouze 

na území České republiky. Čestné prohlášení se tedy nevztahuje na prodeje mimo území 
České republiky. 

  
Do excelové přílohy „Formulář A“ uveďte příjem ve členění podle jednotlivých 
titulů/nosičů/digitálních záznamů. Ve sloupci Ochrana omezující možnost rozmnožování uveďte, 
zda titul byl (uveďte „ANO“) či nebyl (uveďte „NE“) opatřen ochranou omezující možnost 
rozmnožování. Ochrana omezující možnost rozmnožování je softwarové nebo hardwarové 
opatření, které znesnadňuje vytvořit kopii záznamu na fyzickém nosiči. 
 
Formulář B: 
 
K uplatnění nároku na odměnu uveďte, prosím, do čestného prohlášení Vaše celkové příjmy 
z on demand streamingu zvukových záznamů a audiovizuálně užitých zvukových záznamů 
(např. YouTube) pouze na území České republiky, které nejsou licencovány prostřednictvím 
Intergramu.  
 
Čestné prohlášení se nevztahuje na on demand streaming mimo území České republiky.  
 
Streamingem se rozumí jednorázové přehrávání hudby z internetu na vyžádání (on demand), 
kde nedochází ke stahování. V tomto případě nedochází k vytvoření trvalé nebo dočasné 
rozmnoženiny záznamu v elektronické podobě. 
 
Do excelové přílohy „Formulář B“ uveďte příjmy jednotlivě pro každou nahrávku/digitální záznam 
(track). Vaše příjmy rozdělte do příslušných sloupců podle toho, zda se jedná o příjmy z on 
demand streamingu zvukových záznamů nebo audiovizuálně užitých zvukových záznamů. 
 
Jaké příjmy nelze do čestného prohlášení uvést? 

Příjmy z distribučních smluv (tj. příjmy, kde jste jinému subjektu – distributorovi – udělili licenci 
k reedici Vašich nahrávek nebo jejich online distribuci). To platí i v případě, že odměna je 
stanovena podílem z příjmů. Tyto příjmy si v čestném prohlášení uplatňuje distributor – vy si 
však můžete dodatečně ujednat podíl na jeho příjmech z čestného prohlášení.   
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Pokud tedy pro Vás (zejm. digitální) distribuci nahrávek provádí třetí subjekt, který za tímto 
účelem Vaše nahrávky označí svým ISRC kódem, s největší pravděpodobností si tyto nahrávky 
v čestném prohlášení uplatňuje sám a Vy byste je uvádět neměli. Konkrétně to je ale potřeba vždy 
ověřit u samotného distributora. 
 
Jakou formou lze čestné prohlášení s přílohami doručit do Intergramu? 
 
Sken podepsaného čestného prohlášení spolu s vyplněnými excelovými přílohami je možné 
zasílat podáním přes Portál (https://portal.intergram.cz/), e-mailem (vyrobci@intergram.cz), nebo 
datovou schránkou (zwrm6gv). 

mailto:intergram@intergram.cz
http://www.intergram.cz/
https://portal.intergram.cz/
mailto:vyrobci@intergram.cz

